

摩托车、农用车成监管重点

提高“两车”挂牌率和有证率以保证交通安全



交警为违法者开具罚单。(资料片) 本报记者 李岩松 摄

本报济宁4月27日讯(记者 韩伟杰 通讯员 刘存东) 27日上午,记者从济宁市道路交通安全工作会议和公安交通管理工作会议上获悉,今年济宁市将重点对农用三轮车和摩托车管理,城区交通秩序优化、国省道高速和农村道路交通秩序进行规范整顿。

据了解,目前济宁农用三轮车入户挂牌率不足30%,摩托车入户挂牌率不足60%。但涉及农用三轮车、摩托车的交通事故却分别占事故起数和死亡人数的15.68%和20.74%,严峻的形势催

促着农用三轮车、摩托车管理必须尽快破局。针对目前城乡道路上经常出现的无牌、无证、无保险“三无”摩托车和农用三轮车,自即日起到9月30日,公安、交警部门将集中开展农用三轮车、摩托车专项治理,提高两车挂牌率和驾车人员有证率。公安交警部门将在5月进行集中查纠,对无证无牌上路行驶的农用三轮车、摩托车及无证驾驶人员从严管理查纠。

在此期间,三轮汽车和摩托车入户挂牌及办证资费都将在国家规定标准上不同程度降低。

其中,办理三轮汽车挂牌入户费由165元下调至75元,不再收取人工检验费和喷涂放大号费。摩托车挂牌入户费由135元下调至105元,三轮汽车和摩托车办理驾驶证的费用为410元,不再收取补考费。10月1日后,各项收费恢复国家规定标准。

同时,针对酒后驾驶行为,在今年的城区交通秩序集中整治活动中,交警部门将继续对酒后驾驶行为保持高压态势,在酒驾易发的下午13时至15时、20时至21时,醉驾易发的23时至次日2时加大查处力度。而

常常在夜间悄然城区,横冲直撞,闯祸不断的渣土车和大货车也将成为整治行动的重中之重。

此外,对于涉牌涉证违法行为和违法停车行为,交警部门也将利用缉查布控和交通技术监控系统等科技手段,及时发现套牌、假牌及嫌疑机动车号牌,开展全面查处和清除。在城区重点路段,因违法停车而严重妨碍道路通行、违法停放的机动车,民警在依法拍照或录像后,使用拖车将车辆拖至不妨碍交通的地点。

五家银行同时抢滩兖州

本报济宁4月27日讯(记者 何泉峰) 近日记者从兖州市金融办公室获悉,交通银行、兴业银行等五家股份制银行将于今年陆续在兖州市增设分支机构。“金融机构的迅速增加,无疑为中小企业缺资金提供了充足的信贷支持,融资难的问题将进一步缓解。”

“此前,兖州企业与济宁城区的商业银行也有业务来往。”兖州市金融办公室的相关工作人员告诉记者,今年年初开始,五家股份制银行陆续过来考察选址,其中一家近期将开业,还有一家已经购买了土地,另外三家还在选址中。

目前兖州市已有12家世界500强企业入驻,全市规模以上工业企业发展到115家,“如此大的民间资本规模,难免不会让各家商业银行眼馋。”某国有大型银行的工作人员认为,入驻的股份制银行在存款、理财等业务量将有很大的提升,同时也会给当地国有银行业务带来冲击。

兖州市金融办公室的相关工作人员告诉记者,五家股份制银行的入驻,势必扩大金融机构对企业的信贷投放规模。同时,企业在融资成本上也会有所降低。今年,兖州市还将争取增设一家小额贷款公司,该市首家村镇银行也在积极筹备中。

千万政府贴息资金助力小微企业发展

本报济宁4月27日讯(记者 王海龙 通讯员 杨峰 徐琨) 27日记者从济宁市就业办小额贷款中心获悉,该中心对6家劳动密集型小企业生产经营、吸纳就业等情况进行了实地考察,一切顺利的话,每家企业将最多可以获得200万元的贴息贷款支持。

27日,济宁市就业办小额贷款中心徐辉主任给记者提供了一份企业名单,名单上6家企业的注册资金规模都在几百万左右,每年的营业额也都在一两千万,企业涵盖机械制造、农产品加工、生物科技、再生资源等多个行业,在尽力吸纳大量返乡务工人员、失业职工等困难群体就业的同时,这些小微企业都严格依照劳动法规为职工办理了社会保险。

据了解,济宁市就业办小额贷款中心针对下岗失业职工、高校毕业生、返乡务工人员、退伍转业军人自谋职业、自主创业的资金困难,把除国家限制行业以外的商贸、服务、生产加工等各类经营项目纳入财政贴息范围,给予贴息扶持。今年以来,该中心重点加强对劳动密集型小微企业的资金帮扶,目前已经向几十家企业提供贷款3000余万元。

汽车、机器等抵押物不再好使

放贷机构降低风险多认房产

本报济宁4月27日讯(记者 何泉峰) 市场资金面紧张问题今年仍然没有完全解决,放贷机构为了优化资源配置,在贷款企业抵押物上进行了限制。4月27日,记者走访济宁市城区多家商业银行、信用社,小额贷款公司了解到,放贷机构普遍要求贷款单位提供自有不动产抵押物,在此前汽车、机器等不动产抵押已经过时,不过银行存单仍然可以使用。

“现在贷款,必须提供房产抵押物,银行不受理汽车、机器的抵押了。”做家具加工生意的

王先生告诉记者,他本想用厂里的三辆车做抵押贷款被拒绝了。“虽然存款单可以用来抵押,但是有存款单谁还来贷款啊。”

“企业贷款对抵押物要求比较严格,在不动产方面最好是自有的房地产,动产抵押物要求是银行的存款单,像以前可以使用的汽车、机器、保险单已经不好使了。”一家信用社的工作人员透露,因为动产抵押物保值率低,很难寻找第三方监管,去年又因此出了几件风险事件,所以现在对贷款控制很严格,一般只能用房产进行抵押。

“最好用房屋来抵押,但也要有两套房产。”在红星中路上的一家商业银行,一位工作人员表示,如果企业还不上钱,房产就要通过法院进行拍卖,但现在为保证企业法人有居住的地方,如只有一套住房,法院是不会强行拍卖的。“如果没有合适的抵押物,我们可以寻求多家贷款企业联保联贷,如果一家企业不能按时还款,其他几家需负连带责任。”

“可以没有抵押物,但要提供两个以上的担保人,必须是收入稳定的公务员身份。”某担保

公司的工作人员告诉记者,现在公务员都很谨慎,一般不会做担保,一旦借款方还不上钱,担保人会产生个人不良信用记录。不过,房产抵押贷款数额可以多一些。

而小额贷款公司同样要求以不动产做为抵押物。“现在经济环境不是太景气,尤其是小微企业一旦经营不善,很容易亏损,前几年为扶持小微企业,市政府出面对一些企业的厂房、机器、经营项目进行验收,我们才敢放贷。”一家小额贷款公司的工作人员说。